



Улучшенные стандарты типового панельного жилья

24.12.2015

Шесть панельных домов в Москве построили по новым стандартам.

«Сегодня в портфеле крупных домостроительных предприятий насчитывается 54 дома, разработанных по новым требованиям к архитектурно-градостроительным решениям многоквартирных жилых зданий», - отметил С. Лёвкин.

К началу 2016 года все столичные домостроительные комбинаты (ДСК) должны перейти на выпуск новых типовых серий панельных домов, с разнообразными фасадами, переменной этажностью (от 6 до 17) и свободной планировкой квартир. После модернизации типовые серии домов можно размещать на любых участках, обеспечивая квартальность застройки. На первых этажах жилых корпусов предусмотрены общественные пространства.

Экспериментальной площадкой по строительству панельных домов новых серий стал район Некрасовка на юго-востоке Москвы.

Источник: stroj.mos.ru